
В якому класі Ви навчаєтесь?

59 відповідей

Вам подобається перебувати у школі?

59 відповідей

Вас задовольняє розклад занять?

59 відповідей

Анкета для учнів
59 відповідей

Опублікувати дані  аналітики

Копіювати

9-А
9-Б
9-В

23,7%

37,3%

39%

Копіювати

дуже подобається
подобається
не дуже подобається
не подобається

11,9%

30,5%

50,8%

Копіювати

так, цілком задовольняє
переважно задовольняє
переважно не задовольняє
цілком не задовольняє

18,6%

23,7%

50,8%

https://docs.google.com/forms/d/1WJo-TlSeGovu9b5pGYSaqMRya4-yA6Mu_rydr0jjwwg/edit#start=publishanalytics


Якщо розклад занять не задовольняє, то чому?
Якщо вас розклад задовольняє, то напишіть "задовольняє", в іншому випадку
коротко поясніть причину невдоволення

28 відповідей

Задовольняє

задовольняє

Задовольняє

задовольняє

Не задовльнє

Тому що уроки на 8:30

Фізика останнім уроки в п'ятницю💀

який дебіл 8 уроків ставить, ще й інформатику ☠️

Ну +- піде

переважно задовольняє

Всі важкі уроки поставленні підряд на один день

8 уроків,ви шо здуріли???

Не має великої перерви, заняття о 8.30 , а не о дев'ятій

Для чого восьмий урок в четвер

Фізкультура має бути останній урок а не перший

Задовільняє

Курілкинемс

фізика останнім

Іноді потрібно йти на другий кінець школи до уроку з уроку.

Як Ви оціните наступні твердження за 4 бальною шкалою? Копіювати

облаштування
території навколо

школи

облаштування і
чистота навчальних

кабінетів

чистота і
облаштування

туалетних кімнат

чистота у
спортивному залі

темпера
режим у

0
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30
Дуже поганоДуже поганоДуже погано ЗадовільноЗадовільноЗадовільно ДобреДобреДобре Дуже добреДуже добреДуже добре



Інформують Вас учителі, керівництво школи щодо правил
охорони праці, техніки безпеки під час занять, пожежної
безпеки, правил поведінки під час надзвичайних ситуацій?

59 відповідей

Чи використовується під час навчання та позаурочних заходів:

Чи почуваєтесь Ви у безпеці, перебуваючи в школі?

59 відповідей

Звідки Ви отримуєте інформацію про те, що таке булінг, інші
форми насильства?
(можна вибрати декілька варіантів)

59 відповідей

Копіювати

так, регулярно, із залученням
спеціальних служб (пожежна,
з надзвичайних ситуацій та
інші)
так, регулярно вчителі
інформують під час
проведення навчальних
занять
у поодиноких випадках
не інформують взагалі

22%

44,1%

30,5%

Копіювати

Лаборато…

Мульти
ме…

Комп’юте…
Інтернет

Візуалізац
0

10

20

30
ПостійноПостійноПостійно ЧастоЧастоЧасто ІнодіІнодіІноді НіколиНіколиНіколи

Копіювати

так, мені безпечно
здебільшого, так
здебільшого, ні
я не почуваюся в безпеці

47,5%

42,4%

Копіювати

0 10 20 30 40

під час перегляду
телебачення

з соціальних мереж

від своїх друзів

у школі від педагогів,
психологічної служби

не отримую такої
інформації

5 (8,5%)5 (8,5%)5 (8,5%)

38 (64,4%)38 (64,4%)38 (64,4%)

13 (22%)13 (22%)13 (22%)

39 (66,1%)39 (66,1%)39 (66,1%)

6 (10,2%)6 (10,2%)6 (10,2%)



Чи відчуваєте Ви у школі булінг/цькування (систематичні дії
(або бездіяльність) учасників освітнього процесу, які
полягають у психологічному, фізичному, економічному,
сексуальному насильстві)?

59 відповідей

Якщо Ви потерпали від випадків булінгу (цькування), чи стали
його свідком, то до кого Ви звертались за допомогою у закладі
освіти?
(можливо вибрати декілька варіантів)

54 відповіді

Розглядає керівництво закладу освіти Ваші звернення?

59 відповідей

У Вашому закладі освіти розроблені правила поведінки? Чи
ознайомлені Ви з ними та дотримуєтеся їх?

59 відповідей

Копіювати

не відчуваю, мені комфортно
у школі і класі
щодо мене були поодинокі
випадки агресії або
кепкування
досить часто відчуваю агресію
і кепкування щодо себе, мені
психологічно некомфортно
постійно відчуваю цькування,
я не хочу відвідувати школу

13,6%

76,3%

Копіювати

0 10 20 30 40

ні до кого не звертався/…

до директора

до практичного психоло…

до заступника директора

до класного керівника

до педагогів

до однокласників

до інших осіб

я не потерпав від булінг…

14 (25,9%)14 (25,9%)14 (25,9%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (3,7%)2 (3,7%)2 (3,7%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

8 (14,8%)8 (14,8%)8 (14,8%)

2 (3,7%)2 (3,7%)2 (3,7%)

3 (5,6%)3 (5,6%)3 (5,6%)

7 (13%)7 (13%)7 (13%)

31 (57,4%)31 (57,4%)31 (57,4%)

Копіювати

так, звернення приймаються і
розглядаються
так, звернення приймаються,
однак лише деякі з них
розглядаються
у школі не практикується
розгляд звернень
мені нічого не відомо про
можливість звернення до
керівництва школи

23,7%

40,7%

8,5%

27,1%

Копіювати

так, правила розроблені,
оприлюднені, я їх дотримуюся
так, правила розроблені,
оприлюднені, але я їх не
дотримуюся
правила не оприлюднені, але
я дотримуюся загальних
правил культури поведінки
мені нічого про це невідомо

11,9%

22%

18,6%

47,5%



Чи дотримуються Ваші права у закладі освіти?

59 відповідей

Якщо Ваші права у закладі освіти порушуються, то які саме і в чому це
проявляється?

11 відповідей

Не порушуються

Приниження по статусу

Не знаю

Не порушуються

Вчителі не вміють оцінювати

Не скажу❤️

В цькування і агресії, бо хлопцям нема що робити і їм це тільки весело

Які ще права?

не порушуються

.

Чи є Вас діючі органи учнівського самоврядування і наскільки
вони впливають на життя у школі?

59 відповідей

Інформує Вас заклад про те, як безпечно користуватися
Інтернетом?

59 відповідей

Копіювати

так
переважно так
переважно ні
ні

52,5%

33,9%

Копіювати

органи створені і вони
реально впливають на житт…
органи створені, але вони
мало впливають на життя ш…
органи створені формально і
жодного впливу на життя шк…
у нас немає органів
учнівського самоврядування
я нічого не знаю про
можливості учнівського сам…

13,6%

15,3%

39%

30,5%

Копіювати

так, проводяться інформаційні
заходи
так, проводяться лише під час
уроків інформатики
ні, заходи не проводились,
але я дотримуюся
загальноприйнятих правил
безпечного користування ме…
жодних заходів не
проводилося

10,2%

18,6%

62,7%



Наскільки Ви погоджуєтеся з наступними твердженнями

Ви отримуєте інформацію про критерії, правила і процедури
оцінювання навчальних досягнень?

59 відповідей

Наскільки вчителі справедливо оцінюють Ваші навчальні
досягнення?

59 відповідей

Наскільки доступно вчителі пояснюють та аргументують
виставлення оцінок?

59 відповідей

Копіювати

Учителі мене
підтримують

Учителі вірять в мені і
в мої успіхи

Учителі мене
поважають

На моє прохання
учителі мені
допомагають

0

10
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30

40
ТакТакТак Переважно такПереважно такПереважно так Переважно ніПереважно ніПереважно ні НіНіНі

Копіювати

так, отримую
так, отримую, але тільки у разі
звернення до вчителя
не отримую, навіть у разі
звернення до вчителя,
користуюсь інформацією з
офіційних джерел
не отримую

11,9%

42,4%

44,1%

Копіювати

оцінюють справедливо
у більшості випадків оцінюють
справедливо
у більшості випадків оцінюють
несправедливо
оцінюють несправедливо

11,9%
54,2%

28,8%

Копіювати

вчителі ще до початку
оцінювання завжди
пояснюють, за що я можу от…
вчителі, в переважній
більшості, пояснюють вимоги
до оцінювання, аргументуют…
вчителі дуже рідко
попередньо пояснюють вим…
вчителі ніколи не пояснюють
вимоги до оцінювання, відм…

49,2%

37,3%



Яким чином учителі найчастіше працюють з Вами на уроці?
(можливо обрати декілька варіантів)

59 відповідей

Чи здійснюєте ви самооцінювання результатів своєї роботи під
час занять?

59 відповідей

В яких формах Ви, як правило, отримуєте зворотній зв’язок від
вчителів щодо Вашого навчання:

Від кого (чого) залежать Ваші результати навчання?
(можливо обрати декілька варіантів)

59 відповідей

Копіювати

0 20 40 60

розповідь

індивідуальна робота

робота в групах

рольові ігри

диспут, дискусія

реалізація проектів

навчання поза межами…

Інше:

46 (78%)46 (78%)46 (78%)

16 (27,1%)16 (27,1%)16 (27,1%)

15 (25,4%)15 (25,4%)15 (25,4%)

6 (10,2%)6 (10,2%)6 (10,2%)

9 (15,3%)9 (15,3%)9 (15,3%)

11 (18,6%)11 (18,6%)11 (18,6%)

2 (3,4%)2 (3,4%)2 (3,4%)

9 (15,3%)9 (15,3%)9 (15,3%)

Копіювати

так, постійно
здебільшого, так
дуже рідко
ніколи

10,2%

15,3%

28,8%

45,8%

Копіювати

Аргументація
виставлених оцінок

Аналіз допущених
помилок

Визначення шляхів
покращення результатів

навчання

Заохочення до
подальшого навчанн

0

10
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30 Від усіх учителівВід усіх учителівВід усіх учителів Від більшості учителівВід більшості учителівВід більшості учителів Від окремих учителівВід окремих учителівВід окремих учителів 1/21/21/2

Копіювати

0 10 20 30 40

виключно від мої праці…

від моєї праці та батьків…

від рівня викладання

від більш поблажливого…

від моїх однокласників,…

від обладнання та інтер…

від об’єктивного/необ’єк…

38 (64,4%)38 (64,4%)38 (64,4%)

16 (27,1%)16 (27,1%)16 (27,1%)

20 (33,9%)20 (33,9%)20 (33,9%)

9 (15,3%)9 (15,3%)9 (15,3%)

5 (8,5%)5 (8,5%)5 (8,5%)

5 (8,5%)5 (8,5%)5 (8,5%)

12 (20,3%)12 (20,3%)12 (20,3%)



Ваша думка вислуховується і враховується вчителями під час
проведення уроків?

59 відповідей

Проводяться з Вами бесіди про важливість дотримання
академічної доброчесності: неприпустимість списування та
плагіату, необхідності вказувати джерела інформації, які
використовуються тощо?
(можливо обрати декілька варіантів)

59 відповідей

Оберіть питання, у вирішенні яких Ви брали участь?
(можливо обрати декілька варіантів)

59 відповідей

В яких ініціативах (заходах, проектах, подіях тощо) ви берете
участь?

Копіювати

так, завжди і в повній мірі
враховується
враховується з окремих
предметів
більшість вчителів нав’язують
свою думку як єдино
правильну;
у школі думка учнів практично
не враховується

22%

45,8%

27,1%

Копіювати

0 10 20 30

так, регулярно
проводяться

так, але нерегулярно

тільки на початку
навчального року

подібні заходи не
проводились

не розумію, про що
йдеться

23 (39%)23 (39%)23 (39%)

23 (39%)23 (39%)23 (39%)

8 (13,6%)8 (13,6%)8 (13,6%)

9 (15,3%)9 (15,3%)9 (15,3%)

5 (8,5%)5 (8,5%)5 (8,5%)

Копіювати

0 10 20 30

оформлення та дизайн…

визначення профілю на…

визначення курсів за ви…

режим роботи школи

тематика гуртків

дозвілля (виховні заход…

моя думка не враховува…

Інше:

12 (20,3%)12 (20,3%)12 (20,3%)

9 (15,3%)9 (15,3%)9 (15,3%)

6 (10,2%)6 (10,2%)6 (10,2%)

2 (3,4%)2 (3,4%)2 (3,4%)

6 (10,2%)6 (10,2%)6 (10,2%)

9 (15,3%)9 (15,3%)9 (15,3%)

13 (22%)13 (22%)13 (22%)

22 (37,3%)22 (37,3%)22 (37,3%)

Копіювати

Які організовуються у класі Які стосуються всієї школи Ініціативи на рівні (громади,
району)
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Найчастіше участь у вищезазначених заходах Ви брали:

53 відповіді

Які позаурочні заходи організовуються у школі?
(можливо обрати декілька варіантів)

59 відповідей

Як Ви отримуєте інформацію про діяльність школи та про події,
які в ній відбуваються?
(можливо обрати декілька варіантів)

59 відповідей

Якого запитання або запитань не вистачає у цій анкеті?
Якщо маєте бажання, то поставте собі запитання та дайте на нього відповідь!

10 відповідей

.

Не знаю як відповісти.

Я хз

Чи вистачає вам часу після школи

Дуже хотілось б мати велику перерву та туалетний папір

Всього вистачає

(

-Чого діти вобще булять один одного?
-Напевно через те що на перерві нема що робити

Не знаю)

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Власник контактної форми - Умови
використання - Політика конфіденційності

Копіювати

за власною ініціативою
за ініціативи однокласників
з ініціативи класного керівника
з ініціативи керівництва школи
за примусом

15,1%

22,6%

7,5%

49,1%

Копіювати

0 10 20 30 40

екскурсії

майстер-класи

пікніки на природі

походи

спортивні свята

відвідування кінотеатрів…

виступи до певної дати…

Інше:

37 (62,7%)37 (62,7%)37 (62,7%)

10 (16,9%)10 (16,9%)10 (16,9%)

10 (16,9%)10 (16,9%)10 (16,9%)

20 (33,9%)20 (33,9%)20 (33,9%)

7 (11,9%)7 (11,9%)7 (11,9%)

9 (15,3%)9 (15,3%)9 (15,3%)

17 (28,8%)17 (28,8%)17 (28,8%)

15 (25,4%)15 (25,4%)15 (25,4%)

Копіювати

0 20 40 60

від класного керівника

з інформаційних стенді…

з сайту школи

з соціальних мереж

з шкільної інтерактивної…

важко отримати інформ…

мене це не цікавить

інформацію отримую ли…

інформація недоступна…

42 (71,2%)42 (71,2%)42 (71,2%)

6 (10,2%)6 (10,2%)6 (10,2%)

7 (11,9%)7 (11,9%)7 (11,9%)

12 (20,3%)12 (20,3%)12 (20,3%)

3 (5,1%)3 (5,1%)3 (5,1%)

3 (5,1%)3 (5,1%)3 (5,1%)

10 (16,9%)10 (16,9%)10 (16,9%)

6 (10,2%)6 (10,2%)6 (10,2%)

1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy


Ця форма здається підозрілою? Звіт

 Форми

https://drive.google.com/u/0/abuse?id=1WJo-TlSeGovu9b5pGYSaqMRya4-yA6Mu_rydr0jjwwg&docurl=https://docs.google.com/forms/d/1WJo-TlSeGovu9b5pGYSaqMRya4-yA6Mu_rydr0jjwwg/viewanalytics
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



